



青春不散场

——记市实验中学最美班级2016届九(2)班

□见习记者 李文姣

时间匆匆而过，转眼间，市实验中学2016届九(2)班学生的初中生活就画上了句号。回忆这些孩子刚入校的时光，他们的班主任宋艳梅说：“我记得在2015年夏末，72个年轻人怀揣梦想聚在一起。是缘分让我们走到了一起，是爱让我们成为相亲相爱的一家人”。

时间飞逝 不忍离别

散是满天星，聚是一团火，2016届九(2)班的每个孩子都是精英，团结在一起便无坚不摧。这个班之所以能成为“最美班级”，与宋艳梅的管理方式密不可分。

宋艳梅善于用人，为班里组建并培养了一个团结向上、勇于拼搏

的班委。班委成员共有十个同学，他们是老师的左膀右臂，也是同学们的知心好友。这十个人拧成一股绳，和全班同学共同努力，共同成长。班长蒋翼翔、团支书司旭辉、副班长田栋宇带领同学们乘风破浪，扬帆起航；学习委员

杨文龙、体育委员李正阳是同学们学习生活的好帮手，帮助同学锻炼身体，增强体质，增强班级的凝聚力；文艺委员朱盈、宣传委员张淼策划各种各样的活动，丰富同学们的课余生活，搭建同学之间沟通的桥梁。

三年回忆 充实美好

体育虽然不是这个班的强项，但这丝毫不影响班里同学对体育的热爱，也不影响班里的健儿们在赛场上奋力拼搏。在校园运动会上，班里的运动健儿用热血和汗水诠释着坚持的真谛。他们用自己的坚持诠释了“体育精神，友谊第一，比赛第二”。

生活中，同学们彼此陪伴；学

习上，同学们互相帮助，互相比拼。他们背着梦的行囊，在前进的道路上昂首阔步。过去种种已渐行渐远，曾经的泪水、汗水都将成为2016届九(2)班孩子们前行的巨大动力。他们有着不同的性格，怀揣着不同的坚持，却有着共同的信念。班里的72名孩子深知厚积而薄发，所以他们一直努力着，不断积

蓄能量，为梦想而前行。学习是一种信仰，学习是一种坚持，学习是一种力量，学习更是他们实现自我超越的必经之路。

在过去的三年里，他们留下了美好的回忆，快乐的日子一起分享。奋斗的日子里，他们携手共进，让挥洒的汗水在成绩的光环上闪耀。

继续奋发 勇往直前

在2016届九(2)班，你可以充分到同学们用最火热的心抒写最美青春。他们就是一道风景，一道迷人且不可复制的风景。班主任宋艳梅说：“三年来，我们一起拼搏，一起收获硕果。那一张张笑脸，那一张张载满荣誉的奖状，都

是我们努力的见证。团结让我们的信心更足，积极向上的心让我们攻无不克、战无不胜。我们以自己的青春和热血构建了我们的精神家园，我们把成功的喜悦写上笑脸，我们把青春时光撒满校园，我们为理想、未来不畏艰险。我们知道，

我们毕竟还年轻，我们可能很幼稚，可能没有经验，但我们有热情，有信念，有自信。今天的嫩枝将会成为明天的绿荫。我相信初中三年是同学们青春时光里美好的一章，我也相信他们会在今后的生活中继续奋发，勇往直前。”

源汇区许慎小学

召开优秀教师表彰大会



9月5日上午，源汇区许慎小学利用每周一的升旗仪式，隆重召开校级优秀教师和优秀班主任表彰

大会，表彰2015~2016学年工作认真负责、教学成绩突出的优秀教师。

张华辉 董威远

职教天地

漯河市第一中专

举办消防安全知识讲座



郭辉细致讲解校园、家庭涉及的安全知识。

日前，漯河市第一中专在新生军训之际，开展了消防安全知识讲座活动。讲座特邀郾城区消防大队参谋郭辉为学生介绍有关校园消防安全知识。

郭辉向同学们细致讲解了校园、家庭涉及的安全知识，重点讲

解消防安全中的灭火器材的使用、逃生和急救知识，激发了全体学生的学习兴趣，同时增强了学生们的消防安全意识和应急处理水平，为“安全校园”提供了理论知识基础保障。

康小远



习作园地

风雨过后，必见彩虹

——《选我选我！花路米》读后感

□漯河小学五四班 孙启耘

这一段时间，我看了一本好书，书名叫《选我选我！花路米》。书中讲述了主人公小希有一个当足球队总教练的爸爸，可是一场意外的车祸夺走了爸爸的生命。小希自从失去爸爸以后，对周围的一切事物都变得厌烦起来。有一天，她突然收到了爸爸从天国寄来的一封信。在信中，爸爸引导小希坚定意志、排除万难，力争做一个坚强的人。最终，小希成为一名出色的足球队队长。

这本书让我感触最深的地方是，在小希成为队长的过程中，她很多次试图放弃，但是最终用坚强、正确的心态战胜了自己，坚持了下来。她以出色的表现，博得了大家的尊重。她用真诚的态

度对待每一个队员，让他们愿意追随她、信任她。终于，在一次大的比赛中，小希带领队员们取得了胜利。

通过读这本书，我明白了一个道理：追求梦想的道路是坎坷的。在这条路上，你会遇到数不清的挫折，历经各种想不到的磨难，但是，如果你把它们视为上帝赐予你的垫脚石，踩着它们，一步一步勇敢地走下去，就会到达胜利之门。你要坚信“风雨过后，必见彩虹”！

在今后的学习和生活中，我会向主人公小希学习，逐步培养自己有一个良好的心态，从容面对成长中的各种挫折，不被困难压倒，成为一个坚强的人！

